

用心为企业排忧解难 中国银行淮安分行全面落实外债便利化政策

■通讯员 李彬彬 董慧明

本报讯 近期,国家外汇管理局江苏省分局出台一系列助企纾困、推动外贸外资平稳发展的政策,进一步便利企业跨境融资。为促进政策落地、规范业务办理,日前,国家外汇管理局淮安市中心支局第一时间下发通知,对“支持非金融企业的多笔外债共用一个外债账户”和“支持企业以线上方式申请外债登记”两项便利化政策举措作进一步

明确和规范,旨在方便外商投资企业办理外债业务。作为我市外债业务主要经办银行的中国银行淮安分行,以创优金融服务、提升全市外商投资企业获得感为己任,快速反应,将政策落实到位。

中国银行淮安分行第一时间组织外汇业务人员学习文件精神,精准领会政策要领,梳理目标客户,细化职责分工,逐项落实相关要求,建立工作推进机制,并将客户华光现代农业发展有限公司(以下简称华光农业)作为中行外

债账户首批合并目标客户之一。

长期以来,中国银行淮安分行在对外商投资企业服务方面积累了丰富的经验,切实为外商投资企业提供精简精准、便利便捷的金融服务。在服务工作中,该行精准把握华光农业外债业务诉求,为对方解决难题制定个性化方案。华光农业成立于2009年9月,为港澳台投资企业,经营范围包括农林种植、园艺作物栽培等,注册地址是淮安市盱眙县原穆店乡,主营为境内农业观光业务。目前,华光农业在中行开有两

个外债账户,平时使用资金需分辨不同的账户填写材料,较为不便。中国银行淮安分行第一时间向其宣传“支持非金融企业的多笔外债共用一个外债账户”等相关政策,得到对方充分肯定。5月27日,华光农业到中国银行淮安分行办理同名外债资金划转并将外债账户进行合并。

中国银行淮安分行在淮安市外汇中心支局的指导、督办下,切实将助企便利化政策落实到位,使企业真正受益。

市住建局开展 帮办服务重点企业活动

■通讯员 秦连彬 刘锦智
席树兵
融媒体记者 王舒

本报讯 日前,市住建局主要负责人带队,赴淮安开展帮办服务重点企业活动,通过实地走访、现场会办,努力解决企业“急难愁盼”问题,加快推进项目建设。

在江苏百斯特鲜食有限公司,市住建局一行详细听取企业生产经营情况介绍,了解企业诉求。对企业负责人提出的用地报批、规划建设等问题,现场与相关部门进行工作对接,切实

帮助企业纾困解难。他们实地走访江苏施塔德电梯有限公司二期项目建设现场,鼓励企业加大宣传力度,抢占区域市场销售主动权,并要求局相关部门增强服务意识和责任意识,加强与企业的密切联系。

市住建局党委书记、局长秦浩表示,市住建局将始终坚持市委、市政府提出的“项目为王、环境是金”工作导向,认真梳理帮办服务清单,压实责任,细化要求,加强联动,强力推进,为企业高质量发展和项目顺利落地贡献更多住建力量。



非遗展演

昨日,国家级非物质文化遗产楚州十番锣鼓在淮安府署展演,人们通过欣赏非遗、体验非遗,感受优秀传统文化的风采,迎接“文化和自然遗产日”。同日,淮阴区举行省级非遗项目竹马“马灯舞”汇演,吸引了广大群众积极参与。

今年6月11日是我国第17个“文化和自然遗产日”。

■通讯员 朱天羽 刘须连

满腔热血 一心助人

——记清江浦区审计局办公室主任王振宇

■融媒体记者 黄秋怡
通讯员 黄波

近20年来,他30余次掀起袖子,让流淌在体内的热血化为患者生命与健康的希望,累计献血12500毫升,获得全国无偿献血奉献金奖。献血之余,他积极参加各类志愿服务活动,长期战斗在疫情防控前线。他就是王振宇,清江浦区审计局办公室主任。

“时光匆匆,步履不停,在有限的时间里,希望能尽自己所能帮助更多的人。”秉承这样的初心,他一次次走进血站,一次次奔赴“战场”,无私地散发着光与热……

默默奉献,做无偿献血的典范

2003年10月18日,刚入大学的王振宇独自逛街时偶然经过南京红十字血液中心,当看到无偿献血的宣传海报时,热血青年的本能驱使王振宇走进了献血屋。在这里,王振宇完成了人生的第一次献血。

一年后,当王振宇第三次来到江苏省血液中心献血时,得知临床上急缺血小板资源。此时,机器单采血小板这项技术开展的时间并不长,存在着一定的风险,并且对捐献者身体素质要求较高。但在治病救人信念的驱

使下,他没有过多犹豫,就加入了机器单采血小板的队伍。两个多小时的采集时间里,王振宇双臂固定,采取半躺姿势,看着采血仪器自动采集、分离与回输血液。

一次献血时,他从血站的宣传短片中了解到还有很多重症血液病患者徘徊在生死边缘,而移植造血干细胞是他们活下来的唯一方法,但因为库容有限,一些患者在等待中耗尽了生命。于是,他下定决心成为中华骨髓库(中国造血干细胞捐献者资料库)的一员,为患者增加生存下去的希望。由于当时对加入中华骨髓库的志愿者有常住户籍等方面的限制,所以他只能暂时把这个念头埋在心底。2012年8月,他终于成为一名造血干细胞志愿捐献者。

5·12汶川地震,7·23甬温线铁路交通事故,8·2昆山工厂爆炸事故……每当发生重大事故、血液周期性紧张的时候,作为应急献血志愿者,王振宇都会积极献血。据统计,截至目前,王振宇累计捐献全血7900毫升,机采血小板11个治疗量,折合献血量12500毫升。2018年,他获得了由国家卫生健康委员会等单位联合颁发的全国无偿献血奉献金奖。

熟悉王振宇的人都知道,他特别注重保养身体,饮食健康、作息规律,不抽烟不喝酒,积极参加各项运动,迄

今已完成了近百场马拉松和1万多公里的跑量……其实,他这样做的目的只是为了让自己有一个良好的身体状况去献出健康的血液。

谈到献血的初衷,王振宇回答:“希望能尽自己绵薄之力,帮助有需要的人。”

冲锋在前,做志愿服务的表率

5月末的淮安,最高气温已突破摄氏30度。

“请出示‘双码’和48小时内核酸检测报告,填写出发地和目的地。”在淮安南高速出入口疫情防控临时指挥部,王振宇正挨个查验、登记下高速车辆信息。顶着正午的阳光,厚重的防护服早已汗流湿透,由于穿着防护服上厕所不方便,八小时的执勤时间内王振宇几乎滴水不沾。

高速出入口作为疫情防控的重要关口,必须24小时值守,所有志愿者三班轮岗。相比白天有烈日,夜晚的执勤工作也并不轻松。王振宇介绍:“凌晨两点至4点是一天车流量最大的时候,高速出入口等待下高速的货车一眼望不到头,能排几公里长,一点松懈不得。”主动报名参加淮安南高速出入口疫情防控工作后,三班倒的工作节奏,王振宇坚持了一个多月,没有一天请假。

对于疫情防控志愿服务,王振宇并不是新手,早在2020年初新冠肺炎疫情初发时,王振宇就是区里最早一批机关志愿者。

2020年大年初三,听到参加疫情防控志愿服务的号召后,王振宇没有丝毫犹豫立即报了名,他说:“想着能去帮帮忙,没有考虑太多。”在这个阖家欢乐的喜庆日子里,王振宇和身为医护工作者的妻子都奔赴疫情防控一线,将家里的两个幼小的孩子送到了王振宇的父母家。“在这个紧要关头,冲锋在前是我们党员义不容辞的义务。”王振宇说。

多年来,王振宇始终是志愿服务的“排头兵”。在积极参与各类活动的基础上,他注册成立了淮安市“小城大爱志愿者协会”,从开展零星的志愿服务人手到摸索推出规模化品牌公益活动,致力于让更多人参与志愿服务,点燃爱心之火,传递向上向善的人性温暖。

去年,王振宇报名成为淮安蓝天救援队的一名志愿者,他利用休息时间积极参加各项培训,学习心肺复苏、止血包扎、绳索救援、无线电通讯等方面的知识,顺利考取了红十字会急救证书和无线电业务电台操作证书。他的目标是:今年,成为蓝天救援队的一名正式成员,用自己所学救助他人。

聚力奏响“四部曲” 淮城街道打造“书香淮城”品牌

■通讯员 嵇道武 陈伯新

本报讯 近年来,淮安区淮城街道依托丰厚的文化资源,结合“古城复兴新亮点”行动方案,大力开展彰显淮城地域特色的阅读活动,聚力奏响“红色基因传承、伟人品质践行、千古文化弘扬、本土名篇欣赏”“四部曲”,着力打造载体新颖、内涵丰富、品质高尚的“书香淮城”品牌。

奏响“红色基因传承曲”,感悟重要回信。今年5月,在习近平总书记给淮安市新安小学五(8)中队少先队员回信一周年之际,该街道开展“重温重要回信精神,永当收信人”主题读书活动。恩来社区、勺湖社区、鱼市社区都举行“读新旅精神,学英雄人物,建温暖家园”活动,组织阅读长篇报告文学《新安旅行团》与其他介绍新旅精神的红色书刊,参观新安旅行团历史纪念馆,多次举行学习体会交流发言。

奏响“伟人品质践行曲”,感悟象征意义。近年来,该街道持续开展“读恩来品质,做暖心服务”主题活动,广大干部群众牢记习近平总书记殷殷嘱托,自觉担负起展示“象征意义”窗口的使命。恩来社区每周一次组织群众在海棠书屋阅读《党史中的周恩来》,召开“我心中的丰碑”阅读感受讨论会。勺湖社区组织少年儿童深入周恩来故居,学习童年周恩来故事。夹城社区与周恩来纪念馆举行“海棠思语·周恩

来故事”分享会,从不同角度、不同年代追忆周总理的点点滴滴。

奏响“千古文化弘扬曲”,感悟文化自信。淮城街道下关村组织文化爱好者挖掘“仁义”下关历史文化,写成《下关史话》,建成村史馆,广大村民学习历史、崇仁重义。勺湖社区积极参与古城墙遗址保护和运河百里画廊建设,打造“书韵勺湖”。瞻岱社区组织群众参观淮安府署、漕运博物馆,从身边的历史中感受中华文明的博大精深。楼东社区组织研讨淮安府学文化与罗振玉国学文化。路东村成立龙光阁读书会,从学习龙光阁历史入手,引导村民阅读淮城历史,赓续文脉光华。

奏响“本土名著欣赏曲”,感悟文学魅力。该街道结合本土出名篇的实际,举行“读名著修身养性,看名篇铸精品格”活动,激励广大干部群众参与阅读,形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。勺湖社区成立刘鹗文化研究会,参与修复施耐庵著书处,组织群众阅读《水浒传》《三国演义》《老残游记》等名著。当代著名作家袁鹰出生于淮城街道,楼东社区举行“读好袁鹰散文,感受文学韵味”朗诵会。



(上接A1版)鲍集圩行洪区堤防应急加固工程基本完成,淮河行蓄洪区及淮河干流滩区居民迁建工程完成6655户,26940人搬迁任务。完成淮河出海航道洪泽湖区段航道疏浚项目。

扎实抓好全流域污染治理。强力推动工业污染、生活污染、船舶污染和农业面源污染治理,健全水环境监测网络,新增3座水质监测站,常态化开展入湖水水质监测。实现环湖区工业企业和城镇污水处理厂排污口在线监控全覆盖。新增污水管网124.9千

米,新增6个污水提升泵站、5个污水处理厂,提标改造乡镇污水处理厂5座。完成338艘400吨以下货运船舶加装生活污水储存装置防污改造。完成高桥河、团结河、赵公河疏浚清淤。环湖造林6500亩,湿地修复500亩,建设绿美村庄21个。实现洪泽湖违法围网和围堰养殖“零增长”。查处涉水案件7起,船舶污染防治类违法案件289件。洪泽湖水质持续改善,2021年沿湖9个省国考断面有7个水质达Ⅲ类水。

注销公告

淮安市文物保护管理所依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2022年6月2日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告
淮安市文物保护管理所
2022年6月10日

燃：今世缘吹响“百日大会战”集结号



今世缘酒业党委书记、董事长、总经理顾祥悦



大会现场

响鼓重槌,誓言铮铮。“我们是今世缘舰上的将士,直挂云帆,劈波斩浪,用力、用心、用情,大干一百天,争创新佳绩。”6月7日,今世缘酒业召开营销系统“百日大会战”专题会议,与会人员集体宣誓,克难攻坚的激情澎湃,誓达目标的豪情燃烧。今世缘酒业党委书记、董事长、总经理顾祥悦号召销售一线将士,进一步坚定信心、昂扬向上,瞄准全年目标任务,与时间赛跑,与对手比拼,全力抢抓市场销售,确保实现全年目标任务。

越是艰险越向前

这是一场振奋精神的攻坚战,也是一场比拼实力的“特殊高考”。“把疫情耽误的销售时间抢回来,把市场份额从‘狼群’中夺回来。”顾祥悦提出要求。

顾祥悦指出,市场就是战场。竞争的结果是胜败,竞争的本质是提高,残酷的竞争让人更加练达、更加睿智。目前,行业分化越来越快,竞争挤压更加惨烈。形势逼人,危机四伏。迎难而上、背水一战,才能攻城拔寨。必须领先一步、快人一拍,以决战决胜的姿态、

时不我待的追求,拿出超常规的硬核举措,在大战中经风雨、壮筋骨、强才干。以“功成不必在我,功成必定有我”的工作境界,以“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的雄心壮志,以“金戈铁马,气吞万里如虎”的狼性血性,攻坚克难,全力以赴,以日保周、以周保月、以月保百天,在决战中提升意志力,在决战中收获成就感,在决战中进一步转变作风、强化担当、提升境界、增强本领。

心无旁骛使劲干

“只要我们满怀激情向前冲,信心百倍求突破,今世缘这艘战舰一定会无惧风浪,在新一轮高质量发展新征程中行稳致远。”

顾祥悦强调,今世缘从来都是在应对挑战中前进的,我们有战胜任何艰难险阻的勇气、智慧和力量,要进一步发挥品牌、品质、文化和能力优势,扬长补短,彰显特色,释放新潜能,提升新动能。把稳增长放在更突出位置,确保增长的幅度和速度,促进市场平稳健康发展。对于营销重点工作项目,必须拿出实招、硬招、高招,打好V系攻坚战、国缘开系

提升战、今世缘激活战、省外突破战、高沟复兴战,以非常之举取非常之效。

战地黄花分外香

“我们的目标就是胜利。”“把决战决胜百日大会战作为一次大练兵,作为检验干事创业的试金石。”

顾祥悦要求,坚定不移抢时间、抢进度,强化措施,严抓落实,保障有力。创新机制,推进营销变革。优化营销组织架构,提高组织执行效率。肝胆相照,强化厂商协同。为经销商合作伙伴赋能减负,同心协力化解市场风险。敢于胜利,协同作战。牢固树立“一盘棋”思想,不断提高“能干事”的本领,努力培育“善共事”的作风,凝聚强大合力。切实发挥考核“指挥棒”作用,激励各条战线下“先手棋”、打“擂台赛”、亮“撒手锏”、出“特色牌”,分享“战地日记”,确保营销战场全面开花、捷报频传。注重过程,靠前指挥。一马当先,万马奔腾。条块分管领导亲自挂帅,以“向我看、跟我干、当头雁”的率力亲为全程统筹推进大会战,营造以上率下、真抓实干

决战浓厚氛围。考评战果,锻造队伍。从“战场”“战区”“战线”多个层面实施整体考评,发现“战神”“战将”,让帅才、英才脱颖而出,锻造敢打胜仗、善打硬仗的精锐之师,营造争先先进、跨越赶超的浓厚氛围。

挺起脊梁就能背负大山,慷慨奔赴就是拥抱胜利。顾祥悦希望大家以热情、激情、豪情投入战斗,以拼劲、闯劲、韧劲履行职责,以求新、创新、出新创造佳绩,坚决打赢这场大会战,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,顾祥悦为省外市场揭榜任职竞聘人员颁发聘任书,今世缘酒业副董事长、副总经理吴建峰主持会议,副总经理羊栋带领大家集体宣誓,副总经理胡跃吾通报省内市场“分品提升、分区分区”考评结果。苏通大区、锡常大区、扬州市区办事处、南昌办事处负责人作表态发言。今世缘酒业党委副书记、工会主席曹正波,党委副书记、监事会主席倪从春,副总经理李维群、陈政权、周永和出席会议。省内外大区、营销中心、办事处经理层和后方相关部门负责人约270人参加会议。(小缘)